

150 00 Praha 5

Věc: stížnost na Městský úřad a úřad pro rozvoj města Český Brod, náměstí Husovo 70, Český Brod

Podávám stížnost na nečinnost Městského úřadu pro rozvoj města, kterému jsem zaslala dopis 20.8.2021 s žádostí o vyjádření ke stavbě chodníku v ulici Žižkova ■■■ před mým domem a dodnes nedostala odpověď.

Více než dva měsíce, co zde probíhá stavba, na kterou přispívá penězi EU, nebyly vyřešeny některé mé připomínky, které jsem vznesla v dopise i na kontrolních dnech. Nedostala jsem písemný zápis, jak se vyjádřil ke stavbě příslušný odbor a stavební firma a pouze mi bylo ústně sděleno, že bude vše vyřešeno a to se do dnešního dne nestalo.

moje připomínky :

1. Nebyl vyřešen problém odtoku vody z kamenné trubky vycházející ze zdi, do které byla zasunuta novodurová trubka menšího průměru proti toku vody, kde se bude hromadit písek, listí a voda vytékající z prostoru mezi domy, kde není jiná možnost odtoku z pozemku, který vlastník neudržuje. Sice zde byl nainstalován kanálek, který se dá čistit, ale to, co se zachytí ve spoji za úzkou trubkou, vyčistit nepůjde a zadržovaná voda časem poškodí spoj. Voda bude vytékat mimo trubku a bude se vsakovat do zdi. Promáčení zdi se může projevit až v průběhu let a tak budu žádat městský úřad o nápravu a odškodnění, protože firma, která toto realizovala má pouze 5 let záruky. Upozorňovala jsem na toto již před stavbou a městský úřad moji připomínku ignoroval a schválil toto rizikové řešení.

2. Chodník, který byl navýšen nad původní terén cca 25-30 cm bez mého souhlasu, což může v budoucnu dělat problém s vlnutím podlahy a zdi mého domu. Ačkoli jsem žádala o snížení, nikdy mi nebylo vyhověno. Zvlhnutí a poškození zdi a podlahy v domě se opět může projevit až za několik let a tak, pokud nedojde k nápravě, budu opět žádat městský úřad o náhradu škody a napravení stavu, protože firma má pouze pětiletou záruku na opravu stavu. Městský úřad na tento stav byl upozorněn při realizaci, ignoroval moje námítky, argumenty a nesouhlas a prosadil si toto svoje rizikové řešení.

3. Kanál před vstupem na můj pozemek je nejspíše z předminulého století, kdy zde byl Klusáčkův statek a nikdo neví co vše je do něj svedeno a v jakém stavu je kanál a odtoková trubka. Kanál nikdy nebyl obnoven a ani teď k tomu nedošlo a pouze byli opraveny díry, kterými se vsakovala do okolí voda z ucpaného kanálu. Kanál je mělký a místo koše je položen na dno kýbl. Byl sice momentálně vyčištěn, ale odtok má sveden do dalšího kanálu u silnice, který je jediný na celé ulici kam se splavuje voda z celé ulice a bude nejspíše pouze vsakovací. Je vystavěn z cihel a nebyl objeven žádný odtok, tak v budoucnu opět hrozí zanesení a opět znemožní odtok kanálu u mého domu, kde hned za zdí je studna, jediný zdroj pitné vody pro tento objekt. Toto se v minulosti již několikrát stalo i když byl kanál původně hluboko pod úroveň mého vchodu. Tím, že byl kanál na chodníku před domem vyzdvížen na úroveň vstupu hrozí, že při ucpaní odtoku bude zaplavena zahrada a studně a ta bude znečištěná a nepoužitelná. Přípojka městské vody nikdy nebyla zavedena k domu a tak se nemohu připojit.

5. Do dnes mi nebyly poskytnuty adresy a názvy firem, které se zde střídaly na realizaci stavby. Mám pouze telefonní číslo, ale to se dá kdykoli změnit. Tyto firmy poškodily omítku mého domu lžící stroje, kterým odhrabávaly hlinu podél domu. Do omítky byly zasekány díry. Vibračním strojem na hutnění chodníku a bylo hutněno celkem 3x, protože se chodník 6x rozebíral a znovu pokládal, vznikly na fasádě praskliny. Dům je vystavěn bez klasických základů z červeného pískovce, který je znám svou měkkostí a náchylností k rozpadávání vlivem vody a vzduchu a oteřesy. Zeď domu byla podkopána a obnažena do hloubky 1,5 a zasypána až po 3 týdnech. Nikdo mi nezaručí, že nedojde k porušení stability zdi, což se může projevit časem propadáváním a dalším popraskáním zdi. Po žádosti opravy firma částečně některá poškození zaplácala maltou, která zapadala za popovou folii a ta je odchlípnuta od fasády a tak se zde hromadí padající listí, které zde bude hnit. Na fasádě vznikly fleky jiné barvy a praskliny nebyly vůbec řešeny. Dřevěná vrata, která se otevírají na chodník jsou pouze několik milimetrů nad chodníkem a v určitém místě drhnou i po několikerém hutnění. Starosta na problém zareagoval prohlášením, že už se s tím nebude nic dělat. Tato stavba je realizována za příspěvní peněz z EU.

Jak starosta, tak úřad pro rozvoj města, dodnes nedokázali tyto připomínky, které jsem předložila vyřešit, proto žádám Krajský úřad o spolupráci, aby problémy se stavbou chodníku byly vyřešeny tak, aby nebyl poškozen můj dům, zahrada a hlavně studna.

děkuji za kladné a rychlé vyřízení a jsem s pozdravem



Krajský úřad Středočeského kraje

Dne 15.11.2021 v

Krajský úřad Středočeský kraj

Doručeno: 22.11.2021

143918/2021/KUSK

listy 1

list,sv příloh 3

druh list

odbor pro vyřizování stížností
Zborovská
Praha 5 Smíchov



kuskes14eaf77

Věc : podání stížnosti na jednání starosty Jakuba Nekolného , Český Brod, náměstí Husovo /U

Podávám stížnost na starostu Jakuba Nekolného pro jeho arogantní a nevhodné chování na veřejnosti za účasti lidí.

Při jednání na kontrolním dnu v Žižkově ulici, kde se realizují nové chodníky se pracovnice městského úřadu / jméno neznám/ k problému realizace vyjádřila nehorázným a nevhodným způsobem řešení, které mě šokovalo a tak jsem se k tomu nesouhlasně vyjádřila. Byla jsem starostou napadena křikem, že nejsme na veřejném jednání a proto se nemám k ničemu vyjadřovat. Když jsem se ohradila, že se vyjadřovat mohu, tak se opakovaně křikem na mě osopil, ať jsem zticha a pokud ne, tak se mám sebrat a jít domů, nebo mě odtud vykáže.

Jsem účastníkem řízení a proto se v rámci budování chodníku před mým domem v Žižkově ulici mohu účastnit kontrolních dnů a vznášet své připomínky. Na práce před domem jsem nebyla předem upozorněna a ani mi před realizací nebyl poskytnut projekt, abych se k němu mohla vyjádřit a tak zde vzniklo spousta problémů, které se řeší za běhu. Například na cca 20 m chodníku před mým domem se vystřídaly 3 pracovní party. Trvá to 3 měsíce a ještě dnes jsou zde nedostatky, které nikdo nechce řešit, protože je tlačí čas určený dotací. Starosta to průběžně řeší prohlášením, že mě nebude poslouchat a prásknutím telefonem a nebo křikem na veřejnosti. Pracovnice úřadu se za své nevhodné vyjádření později omluvila.

Bude mi 70 let a nenechám bezdůvodně na sebe křičet úředníka, který je placen z peněz občanů za to, že má pracovat pro lidi a chránit jejich majetek a ne ho vědomě poškozovat.

Tímto žádám omluvu pana starosty Nekolného a to veřejně, před zúčastněnými lidmi, kteří byli svědky tohoto incidentu.

Také žádám omluvu za problémy vzniklé při realizaci stavby, kdy jsem musela několik měsíců překonávat výkop před vstupem do domu. Jsem po operaci kolene a druhá mě čeká. Bylo mi několik měsíců znemožněno parkování v garáži, přesto že několik měsíců na vjezd nikdo nepracoval. Na žádost, aby mi firma postavila železné nájezdy mi bylo řečeno, že by je pronájem stál peníze. Na příjezdu parkovaly stroje a auta firmy a tak jsem musela nákupy a balíky vody nosit od auta v rukách přes výkop. Okolí domu bylo znečištěno odpadky pet lahve a plechovkami, které zde pracovníci pohazovali a denně stavěli na parapety mých oken, což jsem musela odstraňovat sama. TOJ TOJ postavila firma před můj dům, kde se linul zápach při každém otevření, ačkoli se dala postavit mimo můj dům. Bála jsem se někam odjet, protože jsem nevěděla co za problémy budu zase muset řešit po zkušenosti, kdy jsem přijela večer domů a nemohla otevřít vrata, protože chodník byl výš. Musela jsem část chodníku rozebrat, abych nemusela nocovat v autě. Zaparkovaný nákladní automobil mi zablokoval výjezd, tak jsem musela žádat městskou policii o pomoc a za což jim moc děkuji. Taková příkoří a spousta dalších, které zde již nebudu vypisovat, trvali 3 měsíce a obávám se, že to ještě neskončilo, byly pro mě velice stresující a jak jsem již napsala bude mi 70 let, mám problémy s chůzí a bydlím v domě sama o čemž všichni zúčastnění věděli a přesto se chovali velice bezohledně a arogantně. Doufám, že již v budoucnu nebudu vystavena takovému přístupu a chování a proto se obracím na vás o pomoc.

Děkuji za kladné a brzké vyjádření a jsem s pozdravem



Praha: 26. 11. 2021

Číslo jednací: 143918/2021/KUSK

Spisová značka: SZ_143918/2021/KUSK

Vyřizuje: Cílková Lucie

UID: kuskes14ebe0c

Značka: ST 245/21

Zastupitelstvo města Český Brod

náměstí Husovo 70

282 01 Český Brod

ID DS: jgqbsve

Předání podání

Vážení,

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 22. 11. 2021 stížnost paní [REDAKCE] 282 01 Český Brod, které bylo zaevidováno pod č. j. 143918/2021/KUSK, ve věci nevhodného chování starosty města Český Brod pana Bc. Jakuba Nekolného, při jednání na kontrolnímu dnu v Žižkovské ulici.

Předáváme Vám výše uvedenou stížnost k přímému vyřízení, a to jako orgánu věcně a místně příslušnému k jednání v této věci, s odkazem na ustanovení § 12 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění.

Současně krajský úřad o tomto úkonu informuje také výše uvedenou podatelku.

S pozdravem

Mgr. Vladimír Černý

vedoucí odboru

(podepsáno zaručeným elektronickým podpisem)

Příloha: ST 245/21, č. j. 143918/2021/KUSK

Na vědomí: Vážená paní [REDAKCE] 282 01 Český Brod

Dokument je podepsán elektronickým podpisem	
Podpisující:	Mgr. Vladimír Černý
Organizace, OJ:	odbor legislativně právní
Sériové č. cert.:	22458842
Vydavatel cert.:	PostSignum Qualified CA 4
Datum a čas:	29.11.2021 17:03:59
Důvod:	
Místo:	